
УПИС У ПРВИ РАЗРЕД У ШКОЛСКОЈ 2026/27. ГОДИНИ 
 

У први разред основне школе у школској 2026/27. години уписују се сва деца рођена од 1.3.2019. године 

до 29.2.2020. године. 
 

Изузетно, када је то у најбољем интересу детета, може се одложити упис детету за годину дана од стране 

школе, а на основу мишљења интерресорне комисије, које садржи доказе о потреби одлагања и предлог 

мера додатне образовне, здравствене или социјалне подршке детету у периоду до поласка у школу. 
 

Заказивање термина за тестирање и упис ученика у први разред врши се електронски, путем портала 

еУправа. 
 

Услуга електронског заказивање термина за тестирање и упис ученика у први разред биће доступна 

родитељима у периоду од 23. марта до 31. маја 2026. године. 
 

Уколико родитељ или други законски заступник детета није у могућности да  закаже термин 

електронским путем, потребно је да се обрати школи. Овлашћено лице у школи ће у име родитеља 

заказати термин за тестирање детета. 
 

Упис деце у први разред основне школе, у складу са заказаним терминима, обавља се у периоду од 1. 

априла до 31. маја 2026. године. Тестирање ученика које врши педагог или психолог школе и упис у школе 

врше се у истом дану. 
 

Одласком у основну школу у заказаном термину родитељи завршавају све активности везане за упис, без 

потребе да са собом доносе било који папирни документ. Наиме, од 2020. године четири неопходна 

документа за упис (извод из матичне књиге рођених, пријава пребивалишта, уверење о похађању 

припремног предшколског програма и доказ о обављеном лекарском прегледу детета) школа прибавља 

електронски, по службеној дужности. 
 

Изузетак су уверења која издаје приватна здравствена или војна здравствена установа. У случају 

лекарског прегледа детета у овим установама, потребно је лично донети лекарско уверење. 
 

У складу са календаром Министарства просвете, термине је могуће заказати до 31. маја 2026.  године, до 

када и званично траје тестирање, односно упис деце у први разред. 
 

Сви накнадни уписи су могући до 31. августа и у тим случајевима је потребно да се родитељи и други 

законски заступници обрате основној школи. 
 

Школа може да упише и дете са подручја друге школе, на захтев родитеља, у складу са просторним и 

кадровским могућностима школе. 
 

Школа обавештава родитеља, односно другог законског заступника о одлуци по његовом захтеву који је 

поднет школи до 1.2.2026. године за упис детета ван подручја школе до 30. априла 2026. године, након 

сагледавања расположивих капацитета, а у складу са просторним, кадровским и финансијским 

могућностима школе. У супротном, Захтев се сматра прихваћеним. 
 

Испитивање детета уписаног у школу врши педагог-психолог школе, применом стандардних поступака 

и инструмената, препоручених од надлежног завода, односно овлашћене стручне организације. 
 

Испитивање деце са моторичким и чулним сметњама врши се уз примену облика испитивања на који дете 

може оптимално да одговори. 
 

У поступку испитивања детета уписаног у школу, школа може да утврди потребу за доношењем 

индивидуалног образовног плана или потребу за пружањем додатне подршке у образовању. 
 

Стручна служба установе на основу испитивања врши пре свега, структуирање одељења првог разреда, а 

може да утврди потребу за доношењем индивидуалног образовног плана или потребу за пружањем 

додатне подршке у образовању. 
 

Контакт центар за родитеље 011/735-0557 и 034/302-160 сваког радног дана у периоду од 8 до 15 часова 

Упутство за родитеље за заказивање термина 
 

ДОБРОДОШЛИ 

https://euprava.gov.rs/faq-osnovne-skole-zakazivanje
https://euprava.gov.rs/faq-osnovne-skole-zakazivanje
https://prosveta.gov.rs/wp-content/uploads/2025/03/Uputstvo-za-roditelje-eZakazivanje-termina-za-upis-i-testiranje-.pdf

